

强化责任担当 落实从严治党

郑州在行动

以“四个强化”推动党建工作责任落到实处

市委常委、组织部长 高建慧

党兴则事业兴，党强则国家强。全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国、全面从严治党——以习近平同志为总书记的党中央做出“四个全面”的战略部署，开辟了治国理政新境界。全国组织部长会议强调，要突出全面从严治党这个主线，统筹推进党的建设和组织工作各项任务，为全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国提供坚强组织保证。

目前，全市各级党组织正按照“党要管党、从严治党”的新要求，全面加强党的建设，全力营造风清气正的政治生态，为推动郑州都市区发展提供坚强的政治保障。

为推动落实新形势下从严治党要求，今日起，本报推出“强化责任担当 落实从严治党”栏目，请各级领导干部谈体会、说实践、话思考。

全面从严治党，重在落实责任。只有责任到位，管党治党才能管到到位上、严到份上，党建工作才能落到实处、取得实效。组织部门作为管党治党的重要职能部门，要紧紧抓住党建工作责任制这个牛鼻子，推动各级党委(党组)特别是书记把抓好党建作为最大的政绩、最大的主业，聚精会神抓好党的建设，不断提升党建工作科学化水平。重点做到“四个强化”：

强化党建责任意识。思想是行动的先导。要把党建工作抓好、抓实，强化党建工作责任意识是关键。当前，一些地方和部门对党建工作重视不够，存在重经济、轻党建的倾向，存在党建工作责任淡化、虚化、弱化的问题。究其原因，还是一个思想认识偏差、政治责任心不强的问题。今年，我们要把强化党建责任意识教育作为各级干部教育培训、党员培训和基层党组织书记轮训的重要内容，通过组织开展学习贯彻党章、“党建三问”大讨论以及党建述职评议等活动，教育引导全市各级党组织特别是党组书记牢固树立“抓好党建是本职，不抓党建是失职，抓不好党建是不称职”的理念，切实增强抓党建工作的主动意识、主业意识、主责意识，把抓好党的建设作为最大政绩，真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。

强化党建责任体系。党建工作覆盖面广、工作量大，只有明确职责，各司其职，才能取得实效。要厘清抓党建的责任清单，探索书记列题承诺明责、领题调研知责、选题破难履责等办法，进一步明确党委(党组)书记抓党建的具体事项、分领域、条目清单明晰机关、街道、村居、学校和企业等单位党委(党组)抓党建的职责内容，确保不留空白、不藏盲点，将从严治党的要求落实到每条战线、每个领域、每个环节。要实施党建责任目标管理，逐级分层签订党建目标责任书，做到目标、任务和标准具体化，把责任细化到人、量化到岗、确保人人有责任、事事有人干、件件有着落，推动基层党建各项任务落地生根。要完善党建责任网络，依托网格化管理长效机制，配强党建工作力量，采用“网格+党支部”的模式，优化党组织设置，实现党建工作全覆盖，构建纵向到底、横向到边的党建工作责任体系，真正形成党委抓、书记抓、各有关部门抓、一级抓一级、层层抓落实的工作局面。

强化党建工作制度。落实党建责任制，关键要找准切入点，明确突破口，完善切实管用的工作制度，形成科学有效的运行机制。要健全党建工作议事制度，发挥党建工作领导小组作用，定期召开例会，加强党建工作的系统谋划和资源统筹，研究解决重大难点问题，督促落实阶段性任务，统筹协调职能部门力量，形成推进党建工作的整体合力。要实行党建项目化推进制度，坚持虚实结合，把党建具体为一件件实事、一个个项目，实施项目化管理、工程化推进，让党建工作化“无形”为“有形”。要健全党建调研督导制度，深化领导干部基层联系点工作，建立健全随机调研、蹲点调研、跟踪督查等机制，及时了解工作开展情况，解决基层实际问题，把责任层层压实、环环扎紧。要完善党建述职评议制度，健全党委(党组)书记向上级党组织报告党建工作制度，探索建立党委(党组)班子成员向本级党组织报告履行党建工作责任制，通过述职评议增强管党治党意识，落实好党建工作责任。

强化党建考核问责。一些地方党建工作“说起来重要，做起来次要，忙起来不要”，说到底还是党建工作考核不严、追责不力的问题。要严格党建考核，有效考核、问责、追责，层层传导压力，倒逼党建工作责任制的落实。要把党建工作作为考核评价领导班子和领导干部的重要内容，做到考核考党建、评议评党建、述职述党建、任用干部看党建，切实增强党建工作责任制落实的导向性和权威性。对各级党组织书记的考核，首先要看党建的实效，把抓党建的成果作为衡量党组织书记政绩的首位要求，党建抓不好，队伍管不住，出了问题，首先追究党组织书记的责任。要探索实行负面清单制度，加快建立严格的刚性责任追究制度，实行党建工作“一票否决”，对管党治党不严格致使问题频发、不正之风滋长蔓延，造成政治生态恶化的，要严格追责。

从去年底开始，上证指数从2000点涨到了最高4500点，累计涨幅高达120%，快速的上涨让股市再次成为一场全民资本的盛宴。数据显示，4月全国新增投资者497.53万，新开户股票账户从3月份的486.89万户直接跳升至1294.73万户，同比大增3727.17%，一大批80后、90后成为新增股民主力军。

是“盛宴”还是“剩宴”？各界人士莫衷一是，但股市的狂热程度吸引大批“小鲜肉”进场已成现实。连日来，记者走进市区各大证券营业厅、写字楼，对话股市“小鲜肉”，听他们讲“故事”，并采访证券业内人士，共同探寻“牛市”下“小鲜肉”的生存技巧。

内幕消息要分辨

“一早起来，就是看群里有什么消息。”32岁的刘刚在文化路一家网络公司做技术主管，从去年3月成为一名正式股民开始，因为掌握的内幕消息多，他在公司便有了股市“小诸葛”之称。

“在我看来，股市里最重要的就是消息，有消息赚钱的机会还是比较大。”为了打探上市公司各种重组、增发等消息，刘刚在网上加的QQ群、微信群不下50个，有些还是收费群。

业内人士支招股市“小鲜肉” “走牛”背景下的生存技巧

本报记者 覃岩峰 宋建巧

“去年一家公司10月份重组，9月份就有人在群里发布消息了，可惜我买的太少了。当然也有听消息当天买进，第二天跌停的糗事。”刘刚说，因为网上消息太多，有些靠谱，有些不太靠谱，所以自己一般都是尝试性地买一些，但总体下来盈利10%，在他看来这些付出还是值得的。

“牛市来了，各种消息也就多了起来。”中原证券投资顾问陈枫告诉记者，刘刚所说的内幕消息严格意义上说是一些市场传闻，真实性无法保证，投资者据此操作成功率很难确定，建议投资者还是以指定的媒体消息为主，市场传闻只能作为参考。

活学活用K线图

“大盘翻了一番，我的本金却少了20%。”说起自己的炒股经历，25岁的公司职员李鹏博显得有些无奈。

“大家都说牛市来了，大盘指数也噌噌往上蹿，我想怎么着也不会赔吧。”李鹏博说，为了炒股，自己买的书就有四五本，怎么看KDJ线，怎么看十字形K线，也研究了几个月，但效果却很一般。“我前一段跟踪了一支股票，看着图形很好，就介入了，没想到从25块一路跌到18块，这不科学啊。”他说，这些书本上学到的图形技术，要活学活用还真有难度。

对此，陈枫说，技术分析对投资有非常大的帮助，不过忌讳生搬硬套，建议投资者运用技术分析时应结合基本面分析，另外平时可重点阅读经典技术分析书籍，像《期货技术分析》等。为了做到技术与实战相结合，新人散户可以考虑先在各大财经网站上进行一些虚拟操盘，或投入少量资金进行实盘演练，对于

中牟早熟大蒜 引来客商扫货

本报讯(记者 卢文军 通讯员 胡云峰 文/图)素有“大蒜之乡”美誉的中牟县，随着早熟大蒜成熟，一年一度的外销之战随之拉开序幕。昨日，记者在中牟看到，无论是县城市场还是乡间农副产品收购点，到处可以看到外地客商采购大蒜的场面。在黄店镇段村马路边，记者见到了一位姓马的农民经纪人。他告诉记者：“今年的早熟蒜价格是每斤1.2元左右，比去年略涨。目前，来拉蒜的大多是山东客商。”记者沿黄店到刁家的公路东行，一路上见到上百辆车在装车。

根据中牟县委提供的数据显示，今年中牟大蒜种植面积为24.68万亩，其中早熟蒜9万亩，晚熟蒜15.68万亩。按照每亩产商品蒜两吨左右计算，约有40多万吨大蒜外销。图为外地收购大蒜的车辆排成长龙。



气温升高外菜退市 上周菜价略有上涨

本报讯(记者 宋建巧)记者昨日从市物价局价格监测中心获悉，上周我市粮油肉蛋价格基本稳定。由于气温升高外菜退市，市场整体供应量减少，蔬菜价格略有上涨。

粮油价格平稳。百顺农贸市场特一粉、精制粉(5公斤装)、普通东北米，大商超市普通东北米价格均与去年同期价格持平。大商超市销售的金龙鱼花生油、大豆油(非转基因)、调和油价格均与一周前价格持平。

猪肉价格稳定。生猪出栏价5月12日(中牟报价)76.9元/500克，与一周前价格持平，比上月价格上涨11.3%，

比去年同期价格上涨3%。农贸市场猪肉后腿肉和精瘦肉主销价格为14元/500克和15元/500克，与一周前、上月价格持平，比去年同期价格分别上涨16.7%和15.4%。农贸市场鲜牛肉、鲜羊肉主销价格均与上月和去年同期价格持平。

鸡蛋价格较稳定。5月13日鸡蛋出清价(荣阳报价)3.5元/500克，比一周前下降了2.8%，与上月价格持平，比去年同期价格下降25.5%。世纪联华超市的鸡蛋价格为4元/500克，与一周前基本持平。农贸市场鸡蛋价格为4元/500克，与一周前价格持平，比上月价格下降了4.8%，比去年同期价格下降了23.1%。

蔬菜价格略有上涨。随着气温升高，外地菜逐渐退市，市场上以本地菜为主，蔬菜批发交易市场整体上市量减少，导致蔬菜价格略有上涨。与一周前价格相比，纬四路农贸市场监测的29种蔬菜品种中，有13种蔬菜价格上涨，涨幅较大的洋葱、胡萝卜、长豆角分别上涨25%、25%、17.5%。河南万邦农产品物流中心监测的27个蔬菜品种中，16种蔬菜价格出现上涨，涨幅较大的菜花、芹菜、胡萝卜分别上涨99.7%、70.8%和167.2%。

共论 女性成长

昨日，郑大西亚斯国际学院第九届女性成长国际论坛拉开帷幕。论坛为期两天，安排近百场精彩讲座，围绕女性思想解放、成功女性与教育等话题展开交流和分享。

本报记者 丁友明 摄



宽带电视走进家庭 高清机顶盒免费送

视等信息化升级，开启更精彩更智慧的家庭电视新体验。目前，全市已完成5000余个社区和行政村的光纤改造升级工作，用户独享带宽达20M，4G下行峰值速

率达150M，为“智慧沃家”及联通宽带电视的普及提供了有力支撑。

郑州联通有关负责人介绍说，联通“智慧沃家”首创“通信全家桶”概念，

打造家庭综合信息解决方案，通过光纤宽带、4G网络，把家庭的一切设备、所有成员加到一起，满足家庭的通信、娱乐、购物、家居等需求，实现电视业务、电话业务和宽带互联网业务“三网融合”。

活动期间，联通20M以上、3/4G融合用户可免费获赠机顶盒，体验宽带高清电视。

我省首个餐饮采购 O2O 电商平台启动

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘晓红)昨日，我省首个餐饮采购O2O电商平台——“莲菜网”在郑州正式启动。今后，众多餐饮企业可一改传统分散采购模式，通过网络平台实现“抱团采购”，最大限度降低原材料成本价格，共同开启餐饮电商采购新时代。

据了解，“莲菜网”依托中国最大餐饮央厨——河南餐饮中央厨房产业园的加工能力和采购需求，创新利用O2O电商模式，通过联合采购、共同配送以及专业金融服务平台，为餐饮企业提供优质、低价的原材料采购等后勤保障。该平台还和支付宝、华夏易通、麦德龙、雏鹰农牧等结算支付、冷链物流、食材供应等领域知名企业签署战略合作协议。

据悉，该平台采取“B2B+O2O”运作模式，从源头进行集中采购，并引入专业第三方配送体系，餐饮企业只需下单，收货即可。所统购大宗食材通过第三方郑州华夏易通物流全程冷链配送，规范、安全、准时地送至各店面，从而大大降低原材料成本，提高物流配送效率。

中超联赛建业一球憾负 本赛季主场首遭败绩

本报讯(记者 刘超峰)运气太差，得势不得分，一大把射门机会一一错过。16日晚，中超第十轮建业队坐镇航海体育场迎战升班马石家庄永昌。这场被冠之“黄河德比”的争夺吸引两地球迷的高度关注，可惜主场作战的建业队久攻不下反被对手攻进一球，最终以0:1告负，今年联赛主场不败金身被破。同时成全了永昌客场首胜，这也是升班马本赛季第一次连胜。

此役，建业主帅贾秀全派出伊沃、哈维尔、萨哈拉组成的强力外援“三叉戟”，力争尽快打破僵局。比赛开始后，建业队士气如虹，哈维尔的任意球击中门柱，伊沃的近距离射门险些破网。针对建业队凶猛势头，永昌队避其锋芒，采取区域结合盯人的防守战术，一次次化解对手的攻击。

下半场，建业迫切求胜的心理在加剧，而稳扎稳打的永昌队则在延续伺机反击的实用战术。第53分钟，客队糜昊伦左路传中，埋伏在门前的隆东高高跃起头球破门，以1:0领先。此后孤注一掷的建业队全线进攻，可惜唐德超、萨哈拉等多次有威胁的射门都与进球擦肩而过，最终顶住进攻压力的永昌队将1:0的比分保持到终场。

赛后，贾秀全一脸无奈。他认为：“队员很努力，但有时专注度不够，没能延续主场不败，这需要好好总结。还是那句话，赢了球功劳是大家的，输了球责任是我的。”

此轮战罢，建业已经两连败，本周日客场挑战同样急切渴望胜利的长春亚泰。

炒股水平的提升是很有益的。

追涨杀跌有技巧

“上午我看账户，还赚了3万多块，可到下午再一看，不但赚的没了，还赔了1万多，两个月的工资就这么没了，这股市也真是太吓人了。”说起自己的炒股风格，刚从中州大学毕业的王俊和直言“比较激进”。

去年10月，王俊和拿着家人赞助的20万元入市，如今账面上还剩下15万多一点。“中国铁建、长城电脑，我抓了不少涨停股，按说也应该赚不少，主要是没守住啊。”他表示，自己喜欢炒短线，基本上追涨杀跌，每三天就要操作一次，他对自己炒股的要求是涨5%以上就抛，跌3%就割肉，结果半年多下来，操作的不少，却把本金赔进去了25%。

陈枫认为，短线投资对投资者要求非常高，除了技术、时间、精力，还需些许天赋，这就需要投资者充分对资金进行合理配置。建议初始投资者可用少量资金进行短线操作，其他资金可中长线投资，以便于规避风险，寻求投资收益的最大化。

市武术锦标赛落幕 参赛人数再创新高

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐，2015年郑州市武术(套路)锦标赛暨2015年郑州市武术段位制套路考试，昨天在市体育馆落下帷幕。

本次比赛由郑州市武术协会主办，设有规定、自选和传统3个大项207个小组，共吸引各县(市)区、武术(馆)校及基层武术辅导站60支代表队1079名选手参加。这些参赛选手中，年龄最小的6岁，最大近80岁，而千余名参赛选手也创造了该项赛事参赛人数之最。记者在比赛现场看到，无论是刚柔并济的太极拳，还是上下飞舞的红缨枪，或是强劲有力的少林拳，每一位参赛选手都在用自己精湛的技艺，尽情诠释中华武术的魅力，演绎中原“武林传奇”。

值得一提的是，为推广武术段位制在学校的普及开展，管城区两所小学的50余名学生参加了本次比赛段前级的考核。